

2020年12月16日

各位

会社名 ナレッジスイート株式会社  
代表者名 代表取締役社長 稲葉 雄一  
(コード番号 3999 東証マザーズ)  
問合せ先 常務取締役 執行役員コーポレートビジネスユニット長 柳沢 貴志  
(TEL 03-5405-8120)

### 招集通知記載事項の一部訂正について

2020年12月3日に発送いたしました当社「第14回定時株主総会招集ご通知」及び「第14回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

#### 記

1. 「第14回定時株主総会招集ご通知」16ページ
  - (1) 訂正箇所  
連結財政状態計算書
  - (2) 訂正内容（訂正箇所到下線\_を付しております。）

【訂正前】

## 連結財政状態計算書

(2020年9月30日現在)

(単位：千円)

資 産		負 債	
科 目	金 額	科 目	金 額
(流動資産)	1,099,445	(流動負債)	913,646
現金及び現金同等物	748,860	営業債務及びその他の債務	250,134
営業債権及びその他の債権	299,348	契約負債	10,626
棚卸資産	449	有利子負債	433,616
未収法人所得税	13,069	リース負債	117,484
その他の流動資産	37,717	その他の流動負債	101,785
(非流動資産)	1,416,066	(非流動負債)	608,774
有形固定資産	61,494	有利子負債	304,050
使用権資産	383,857	リース負債	256,228
のれん	328,206	引当金	36,359
顧客関連資産	53,036	繰延税金負債	12,136
その他の金融資産	184,219	負債合計	1,522,420
繰延税金資産	17,686	資 本	
		(親会社の所有者に帰属する持分)	993,091
		資本金	681,106
		資本剰余金	647,594
		利益剰余金	△338,102
		自己株式	△192
		その他の資本の構成要素	2,685
		資本合計	993,091
資 産 合 計	2,515,511	負債及び資本合計	2,515,511

【訂正後】

## 連結財政状態計算書

(2020年9月30日現在)

(単位：千円)

資 産		負 債	
科 目	金 額	科 目	金 額
(流動資産)	1,099,445	(流動負債)	913,646
現金及び現金同等物	748,860	営業債務及びその他の債務	250,134
営業債権及びその他の債権	299,348	契約負債	10,626
棚卸資産	449	有利子負債	433,616
未収法人所得税	13,069	リース負債	117,484
その他の流動資産	37,717	その他の流動負債	101,785
(非流動資産)	1,416,066	(非流動負債)	608,774
有形固定資産	61,494	有利子負債	304,050
使用権資産	383,857	リース負債	256,228
のれん	328,206	引当金	36,359
無形資産	440,602	繰延税金負債	12,136
その他の金融資産	184,219	負債合計	1,522,420
繰延税金資産	17,686	資 本	
資産合計	2,515,511	(親会社の所有者に帰属する持分)	993,091
		資本金	681,106
		資本剰余金	647,594
		利益剰余金	△338,102
		自己株式	△192
		その他の資本の構成要素	2,685
		資本合計	993,091
		負債及び資本合計	2,515,511

2. 「第 14 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」 8 ページ

(1) 訂正箇所

9. 会計監査人に関する事項 (2) 報酬等の額

(2) 訂正内容 (訂正箇所に下線\_を付しております。)

【訂正前】

(2) 報酬等の額

	報酬等の額
当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	<u>35,000</u> 千円
当社及び子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>40,000</u>

【訂正後】

(2) 報酬等の額

	報酬等の額
当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	<u>34,800</u> 千円
当社及び子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>41,200</u>

以 上